

## 养狗用途不同

农村养狗一般是用来看家护院的，只要狗狗吃饱就行，所以就喂人食，而城市里养的狗狗一般都是观赏性比较强的，既要让狗狗吃饱，又要狗狗好看，所以就喂狗粮。

## 生活方式不同

农村一般都是自己种粮食，而且也会养很多家禽，所以就会煮很多食物，自然就有很多剩菜剩饭，为了节俭，所以就喂狗狗吃人食。而城市居住的人，大多工作都比较忙，给狗狗喂狗粮就方便多了，而且狗粮营养更均衡。



## 信息化程度不同

农村的市场结构都比较单一，也很难见到专门卖狗粮的商铺，农村很少有人有网购的习惯，所以在农村家家户户养狗都是喂剩饭菜。而城市发展比较快速，信息化接收比较快，狗粮本身并不会太贵，而且营养均衡，这样狗狗吃起来既健康，宠主喂起来也更加方便省事。

## 个人想法不同

城市的人养狗是因为想要狗狗陪伴自己，所以想要狗狗有更长的寿命，而喂狗粮能补充狗狗每天所需的营养元素，让狗狗更加健康，寿命自然会更长。而农村里给狗狗喂剩饭菜，会导致狗狗长牙结石，如果牙掉了，狗狗的寿命就会大大减短了。相比起来，喂狗粮的狗狗寿命比喂剩饭菜的狗狗要长 4-5 年。

总而言之，吃乱七八糟的东西，狗狗就不会长寿了！